



Следствием установлены обстоятельства убийства жителя Чердаклинского района

Рыбацкий стан, на котором 05.06.2009 был обнаружен труп сорокалетнего мужчины, находится около 6 километров восточнее села Суходол Чердаклинского района Ульяновской области.

В настоящее время следствием установлено, что в тот день погибший вместе со своим знакомым приехали на стан отдохнуть и порыбачить.

На стане постоянно жил и охранял его шестидесятилетний мужчина.

И сторож и двое его гостей на протяжении всего дня употребляли спиртное, к концу вечера все трое уже находились в состоянии сильного алкогольного опьянения.

В ходе пьянки один их гостей высказал в адрес сторожа слова, показавшиеся ему обидными. Последний, оскорбившись, схватил со стола два ножа и нанес ими несколько ударов в область груди одному из приехавших мужчин. Причем сам обвиняемый пояснил следствию, что ударил он не оскорбившего его гостя, а его товарища.

По данному факту Чердаклинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области в этот же день было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Свою вину в совершении данного преступления обвиняемый частично признал, пояснив следователю, что он лишь защищался.

Следствие продолжается.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713528>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
